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ОТ 899-

Посуда для приготовления
нерж. сталь, стекло, силикон
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ОТ 299-

ОТ 1415-

459-

ОТ 1199-

3999-

ОТ 79-

ОТ 1389-

ОТ 899-

1699-

1499-

689-

СКОВОРОДА   
а/п покрытие, алюминий, в ассорт.
22 см - 299-

24 см - 349-

26 см - 399-

ПОСУДА ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ
литой алюминий

НАБОР НОЖЕЙ С НОЖНИЦАМИ  
на подставке, 6 пр., нерж. сталь,  
дерево 

СКОВОРОДА со съемной ручкой, 
а/п покрытие, литой алюминий,  
в ассорт.
22 см - 1199-

24 см - 1299-

26 см - 1449-

28 см - 1599-

НАБОР ПОСУДЫ   
10 предметов, нерж. сталь

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ  
FRESH MIX* пластик
1,1 л - 79-

1,6 л - 89-

2,1 л - 99-

СКОВОРОДА WAVE*  
литой алюминий, а/п покрытие,  
индукция, в ассорт.
24 см - 1389-

28 см - 1669-

ПОСУДА ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
нерж. сталь/стекло/силикон
кастрюля, 2,2 л - 1099-

кастрюля, 3,5 л - 1299-

ковш, 1,4 л - 899-

ЧАЙНИК PREMIERE* RDS-237
2,4 л, нерж. сталь

НАБОР КАСТРЮЛЬ  
С КРЫШКАМИ
6 предметов, эмаль

ТУРКА TR-1332 «ДЖЕННА»
600 мл, нерж. сталь

ОТ 679-

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ  
а/п покрытие, углеродистая сталь,  
в ассорт.

* Вэйв

* Фреш микс

* Премьер
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1499-

ЧАЙНЫЙ НАБОР
13 предметов,  
на 6 персон,  
фарфор

ОТ 155-

ОТ 65-

ТАРЕЛКА «УАЙТ ОРХИД» стекло, 
салатник, 12 см - 155-

десертная, 19 см - 159-

суповая, 20 см - 169-

обеденная, 25 см - 179-

КОЛЛЕКЦИЯ ПОСУДЫ  
«ОЛИВКИ» керамика 

489-

ФИЛЬТР-КУВШИН  
«АКВАМАРИН А5»
3,8 л, цвет в ассорт.

239-

НАБОР ФУЖЕРОВ ДЛЯ  
ШАМПАНСКОГО «СИГНАТЮР»
3 шт., 170 мл

ОТ 299-

ТЕРМОС
нерж. сталь,
500 мл - 299-
750 мл - 559-
800 мл - 929-
1000 мл - 679-

119-

ПОДНОС
25х36 см, пластик

499-

ОТ 359-

279-

НАБОР ФУЖЕРОВ ДЛЯ ВИНА 
«СИГНАТЮР»
3 шт., 250 мл

ТЕРМОКРУЖКА  
ДОРОЖНАЯ  
SILVER/CHOCO   
450 мл, сталь, 
пластик, 
силикон

ФРЕНЧ-ПРЕСС  
BARISTA*

стекло/нерж. сталь,
350 мл - 359-
600 мл - 449-

ОТ 79-

299-

329-

ТАРЕЛКА «РОЗОВАЯ РОЗА» 
стекло, 
салатник, 12 см - 79-

десертная, 18 см - 79-

обеденная, 23 см - 109-

глубокая, 21,5 см - 109-

НАБОР ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ  
«ЗАЙЧИК/КОТИК»
3 предмета, стекло

ФИЛЬТР-КУВШИН «ВЕГА»
3 л

239-

КРУЖКА BUTTERFLY*

350 мл, фарфор

* Баттерфляй

* Бариста

259-

НАБОР САЛАТНИКОВ  
«НАСТРОЕНИЕ»
2 шт., 11 см, стекло
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799-

299-

ОТ 169-

129-

799-

169-

269- 49-

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
«ВЕРСАЛЬ»
45х45 см, 100% хлопок,  
принт в ассорт.

САЛФЕТКА СЕРВИРОВОЧНАЯ 
«МЕТАЛЛИК»
в ассорт.

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ   
40х40 см, микрошелк, стеганая,  
цвет в ассорт.

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ГРИС»
100% хлопок,
50х90 см - 269-

70х130 см - 549-

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ  
«ГРЕТА» 30х30 см, 100% хлопок, 
цвет в ассорт.

599-

ПЛЕД «ПАЛЕРМО» 
140х200 см, шерсть,  
акрил, полиэстер

ПЛЕД CATS* 
140х200 см, микрофибра,  
цвет в ассорт.

ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ 
122х150 см

ПОКРЫВАЛО СТЕГАННОЕ MELISSA 
200x220 см, микрошелк, в ассорт.

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ КУХНИ
в ассорт.

ОТ 49-

159-

НАБОР ДЛЯ КУХНИ
полотенце 40х70 см, 2 шт., 
вафельное, 100% хлопок, 
дизайн в ассорт.

* Кэтс

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ  
43х43 см, полиэстер,  
цвет в ассорт.

299-
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395- 1099-

399-

ПОДУШКА
наполнитель: «лебяжий пух»  
и полиэфирное волокно
50х70 см - 399-
68х68 см  - 549-

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«НИМФА» микрофибра, цвет в ассорт.
1,5-сп. - 395-

2-сп. - 499-

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
EGOIST бязь, цвет в ассорт.
1,5-сп. - 1099-

2-сп. - 1299-

евро - 1399-

дуэт -1799-

1599-

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДЛЯ SNOFF» сатин, цвет в ассорт.
1,5-сп. - 1599-

2-сп. - 2099-

евро - 2299-

1399-

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«РОМАНТИКА» перкаль, цвет в ассорт.
1,5-сп. - 1399-

2-сп. - 1799-

евро - 2099-

дуэт - 2299-

699-

ПОДУШКА NORDIC*

«бамбук», 2 шт., 
50х70 см

* Нордик 499-

ПОДУШКА
наполнитель: бамбуковое  
и полиэфирное волокно 
50х70 см - 499-
68х68 см  - 649-

549-

ПОДУШКА
наполнитель:  
эвкалиптовое  
и полиэфирное волокно 
50х70 см - 549-
68х68 см  - 699-

549-

ПОДУШКА
наполнитель: козий пух  
и полиэфирное волокно
50х70 см - 549-
68х68 см  - 649-

899-

ОДЕЯЛО
наполнитель: «лебяжий пух»  
и полиэфирное волокно
1,5-сп. - 899-
2-сп. - 999-
евро - 1199-

799-

ОДЕЯЛО
наполнитель: бамбуковое  
и полиэфирное волокно 
1,5-сп. - 799-
2-сп. - 899-
евро - 1099-

899-

ОДЕЯЛО
наполнитель: эвкалиптовое  
и полиэфирное волокно 
1,5-сп. - 899-
2-сп. - 1099-
евро - 1299-

1099-

ОДЕЯЛО
наполнитель: козий пух  
и полиэфирное волокно 
1,5-сп. - 1099-
2-сп. -  1249-
евро - 1499-
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1129- 1649- 3199- 1799-

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ DRL400A 
280 Вт, 10 мм, 0-750об/мин,  
реверс 22 Нм

ФЕН ТЕХНИЧЕСКИЙ HG2000LE 
2000 Вт,  300/500 л/мин.,  насадки,  
тепл. защита

299-

275-

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
полиэстер/полиуретан/ПВХ,
в ассорт.
40х58 см - 299-

60х80 см - 599-

ПЕНА МОНТАЖНАЯ 
MASTERTEX 
500 мл

159-

699-

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ  
40х60 см, ПЭ 50%, ПВХ 50%

ОБОИ 1,06х10 м, горячее 
тиснение на ф/о, в ассорт. 

159-

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ  
35х60 см

2399-

1135-

ФИЛЬТР ДЛЯ ВОДЫ

КРАСКА В/Д ФАСАДНАЯ 
ПО ДЕРЕВУ FACADE AKRYL 
WOOD 2,7 л

359-

ПОЛКА 2-ЯРУСНАЯ  
УГЛОВАЯ 
20х20х30 см

МАШИНА УГЛОШЛИФОВАЛЬНАЯ 
USM650LE 650 Вт, 11500 об/мин,  
125 мм

ЛОБЗИК LZK850L  
850 Вт, 0-3000 ход/мин

195-

КЛЕЙ ОБОЙНЫЙ  
«МЕТИЛАН  
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ  
ПРЕМИУМ»   
250 г

339-

ЭМАЛЬ-ГРУНТ ПО  
РЖАВЧИНЕ РЖАВОSTOP  

0,9 кг, цвета в ассорт.
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ОТ 1099-

ЧЕМОДАНЫ ДОРОЖНЫЕ
текстиль/пластик

ОТ 35-

ЛУКОВИЦЫ
в ассорт.

ОТ 10-

ТОВАРЫ  
ДЛЯ КОНСЕРВАЦИИ

39-

ПОЧВОГРУНТ  
ТОРФЯНОЙ
10 л, универсальный / 
садовый 

ОТ 29-

КАШПО пластик,
0,6 л - 29-
1,4 л - 49-
2,8 л - 79-
4,6 л - 119-
7,4 л - 149-

ОТ 229-

ГОРШОК керамика, 
в ассорт.

ОТ 349-

ЗОНТ в ассорт.

90

1690-

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ  
NIKA 10+ 122х39 см,  
перф. лист, рукав, эл. розетка,  
с подставкой д/утюга,  
чехол тефлон

699-

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ  
APEX REGINA
совок, швабра,  
пластик,  
ручка хром

229-

КОРЗИНКА ДЛЯ  
ХРАНЕНИЯ «ВЯЗАНИЕ»
7 л, цвет в ассорт.

125-

НАБОР ВЕШАЛОК  
металл с ПВХ-покрытием, 
5 шт.

149-

КОНТЕЙНЕР  
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
310х200х180 мм,  
6,5 л

279-

КОФР С КРЫШКОЙ ДЛЯ 
ХРАНЕНИЯ 30х28х15 см,  
нетканый материал

499-

ЯЩИК ДЛЯ ИГРУШЕК
600х400х300 мм, на роликах, 
пластик

499-

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ  
НАПОЛЬНАЯ
длина нитей: 18 м,  
180х50х105 см
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САНКТ-ПЕТЕРБУРГ: ул. Бухарестская, 89, т. +7 (812) 622-22-26.  

Ежедневно c 9.00 до 23.00

САМАРА: Московское ш., 185А, ТЦ «САМОЛЕТ»,  

т. +7 (846) 205-03-94. Ежедневно c 10.00 до 22.00

УФА: Менделеева, 137, «ХБК», т. +7 (347) 226-92-40.  

Ежедневно c 10.00 до 22.00

Мы ждем Вас на собеседование в любой будний день с 10:00 до 17:00.
Телефоны отделов персонала: г. Челябинск: т. +7 (351)-216-00-92; г. Самара: +7 (846)-273-88-51; г. Уфа: +7 (347)-226-92-41.

99-

ЛАМПА  
СВЕТОДИОДНАЯ
7 Вт, E27,  
3000/6500 К - 99-
10 Вт, E27,  
3000/6500 К - 119-

59-

ЛАМПА  
СВЕТОДИОДНАЯ
7 Вт, Е14/Е27

2799-

299-
СВЕТИЛЬНИК  
ПОТОЛОЧНЫЙ 
С ДИММЕРОМ  
2xLEDx36 Вт,  
Ø 40 см, 
металл/акрил

ЛАМПА НАСТОЛЬНАЯ  
1хЕ27х40 Вт,  
цвет в ассорт.

1699-

ТОРШЕР
 1xЕ14x40 Вт, 
1xЕ27x60 Вт

3999-

ЛЮСТРА
5хE27х60 Вт,  
металл/текстиль

1449-

ПОДВЕС
LED 22W 3000K 220V 
DARMA

4999-

ЛЮСТРА ODEON LIGHT 
FORTA 4хG9х40 Вт

899-

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ  
VT-8074
макс. вес 180 кг

799-

ВЕСЫ КУХОННЫЕ  
VT-8000

999-

УТЮГ SW-502
2200 Вт

899-

БЛЕНДЕР  
ПОГРУЖНОЙ
200 Вт, 2 скорости,  
пластик/сталь 

1899-

СУШИЛКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ  
И ФРУКТОВ SC-FD421010
125 Вт, 5 поддонов, 
механическое управление

1399-

ЧАЙНИК VT-7040   
1,7 л, 2200 Вт


